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Einladung zum Pressegespräch:  Seien Sie dabei, wenn „Zeit des Lachens e.V“ die Kinder in der Klinik für Kinder- und Jugendmedizin am Universitätsklinikum Ulm besucht
Lachen, Freude, ganz viel Spaß und vor allem Abwechslung: Das bringt der „Zeit des Lachens e.V.“ den kleinen Patienten, ihren Angehörigen und dem Klinikpersonal in bundesdeutschen Kinderkliniken. 
Seien Sie dabei, wenn „Zeit des Lachens e.V." 
die Klinik für Kinder- und Jugendmedizin am Universitätsklinikum Ulm
Eythstraße 24, 89075 Ulm
am Dienstag, 10. März 2015, besucht.
Das Pressegespräch beginnt um 10.00 Uhr (bitte folgen Sie im Foyer der Ausschilderung), es begrüßt Sie
Prof. Dr. Klaus-Michael Debatin, Ärztlicher Direktor der Klinik
Im Anschluss an das Pressegespräch stehen Ihnen die Teilnehmer für einen Fototermin gerne zur Verfügung.
Was Sie am 10. März 2015 erwartet:

„Kindern ein Lachen schenken“ – das steht bei der Veranstaltung des „Zeit des Lachens e.V.“ am 10. März 2015 in der Klinik für Kinder- und Jugendmedizin am Universitätsklinikum Ulm im Vordergrund: Viele spannende und prominente Gäste werden die kleinen Patienten an diesem Tag besuchen. Auch Kiddy, die musikalischste Schildkröte der Welt, freut sich schon darauf, mit den kleinen Patienten zu singen und zu tanzen. Und ein lustiger Clown wird mit seinen Späßen ein Lachen auf die Gesichter zaubern.
Darüber hinaus haben auch die Eltern und das Pflegepersonal Gelegenheit, die heilsame Kraft des Lachens kennenzulernen: Im Anschluss an die Veranstaltung können sie sich für das kostenfreie Lachyoga-Seminar anmelden, zu dem der Verein Zeit des Lachens am  1. April 2015 einlädt.
Zum Hintergrund:

„Lachen ist gesund“ - Unter diesem Motto wurde im Jahr 2005 die Initiative „Tage des Lachens“ von einem Industrieunternehmen, nach einem Konzept der Agentur COMMUNICATION Presse und PR, ins Leben gerufen. Im 
Mai 2009 ist daraus der Verein „Zeit des Lachens e.V.“ entstanden. Ziel des Vereins ist es, einen Tag voller Freude, Lachen und Abwechslung in den Klinikalltag zu bringen. Dabei ist der Grundgedanke des „Zeit des Lachens e.V.“ Nachhaltigkeit: Was an einem "Tag des Lachens" in den Kliniken und anderen Einrichtungen vermittelt wird, soll langfristig in den Klinikalltag hineinwirken. Gemeinsames Lachen verbindet und es werden Kontakte geknüpft, die nachhaltig positive Impulse setzen.
Seien Sie dabei und helfen Sie uns mit Ihrer journalistischen Unterstützung! Es ist uns eine große Herzensangelegenheit, den „Zeit des Lachens e.V.“ in ganz Deutschland bekannt zu machen und zu verdeutlichen, wie wichtig Zuwendung und Freude insbesondere für kleine Patienten sind, um schnell wieder gesund zu werden.
Vielen Dank und einen herzlichen Gruß,
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Jacqueline Althaller
Gründerin und Sprecherin „Zeit des Lachens e.V.“
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